
LOT NUMBER LOT ORDER LOT TITLE QUANTITY LOT DESCRIPTION

201

Miriam 

Haskell 

Pendant 1 Miriam Haskell goldtone & rhinestones pendant, signed.

202

Thelma 

Deutsch 

Brooch 1 Thelma Deutsch pink rhinestone Dragonfly brooch/pin, signed.

203

Thelma 

Deutsch 

Brooch 1 Thelma Deutsch red rhinestone Flapper Girl with car brooch/pin, signed.

204

Thelma 

Deutsch 

Brooch 1 Thelma Deutsch multi-colored rhinestone Dragonfly brooch/pin, signed.

205

Thelma 

Deutsch 

Brooch 1 Thelma Deutsch multi-colored rhinestone Hummingbird brooch, signed.

206

B. David 

Rhinestone 

Crown set of 

2 1 B. David multi-colored rhinestone crown brooches, set of two, signed.

207

B. David 

Necklace & 

Earring Set 1

B. David necklace and earring set, faux blue sapphire rhinestones, Demi-Parure, 

in original box, signed.

208

B. David 

Brooch & 

Earring Set 1 B. David brooch & earring set, pale green rhinestones, demi-parure, signed.

209

Whiting and 

Davis Cameo 

Necklace 1

Whiting and David silvertone Cameo pendant on 20" chain, cameo is glass, 

carved on back, signed on hangtag on chain.



210

Scitarelli 

Brooch & 

Earrings set 1

Scitarelli gold tone with purple and clear rhinestones, brooch with matching 

earrings set, signed.

211

Castlecliff 

Necklace & 

Earring Set 1

Castlecliff pale/light blue glass bead necklace and matching earring set with 

clear rhinestones, signed. 

212

Weiss 

Brooch & 

Earring, 3 

Sets, Demi-

Parure 1

Weiss brooch with matching earrings, three sets, demi-parure. Set one is 

Iridescent rhinestones with molded leaves in silver tone setting, set two is 

rhinestones in gold tone setting, set three is rhinestones in pale pink, purple 

and blue in gold tone setting.  All are signed.

213

Vintage 

Czecho 

Brooch 1

Vintage Czecho Brooch Multi-color Gems Branch Bouquet Pin, Gold Fill, Enamel 

Painted, signed.

214

Whiting and 

Davis 

Silvertone 

Cameo 

Cocktail Ring 1

Whiting and Davis Cameo Cocktail ring, clear glass reversed carved ring in 

silvertone setting, filligree, signed, Size 8 1/2, adjustable , in ring box. 

216

Whiting and 

Davis 

Irridescent 

Glass Cameo 

Cocktail Ring 1

Whiting and Davis Cameo Cocktail ring, carved Irridescent Glass, silvertone 

setting, filligree, signed, Size 7 1/2, adjustable, in ring box



217

Whiting and 

David 

Cameo 

Cocktail Ring 1

Whiting and Davis Cameo Cocktail ring, carved root beer colored stone , 

goldtone setting, filligree, signed, Size 6, adjustable, in ring box

218

Pell 

Rhinestone 

Brooch and 

Earring Set 1

Pell signed blue rhinestone brooch and earring set in silvertone setting, clip-on 

earrings.  

219

Hobe' Red 

Beaded 

Necklace & 

Earrings 

Demi-Parure 1

Hobe' Vintage Red wire beaded necklace and clip-on earring set, Demi-Parure, 

signed, with original tag. 

220

221

Hattie 

Carnegie 

Necklace 

and Bracelet 

set 1

Hattie Carnegie Choker Necklace and matching Bracelet set, signed, goldtone 

mesh with clear Rhinestones.  Choker measures approximately 14 1/2", 

bracelet is 6".

222

Lisner White 

Thermoset 

Necklace 

and Earring 

Set 1

Lisner Vintage White Thermoset choker necklace and screwback earring set in 

silvertone setting, signed.



223

Lisner 

Aurora 

Borealis 

Rhinestone 

Choker 

Necklaces 

Set of 3 1

Lisner Set of 3 Vintage Choker Necklaces, Rhinestones, to include two goldtone 

aurora borealis and one silvertone aurora borealis, all signed.

224

Lisner Auroa 

Borealis 

Rhinestone 

& Cabachon 

Bracelet 1

Lisner Goldtone Bracelet, Aurora Borealis rhinestones, yellow lucite cabochons, 

signed. 

225

Eisenberg 

Vintage Art 

Glass 

Beaded 

Choker 

Necklace 

and Bracelet 1

Eisenberg Vintage silvertone and Amber Art Glass cluster beaded choker 

necklace and matching bracelet set.  Signed.   

226

Hobe' Blue 

Aurora 

Borealis with 

Pink 

Rhinestone 

Brooch and 

Earring Set 1

Hobe' Blue Aurora Borealis with pink and purple rhinestones, brooch and clip-

on earring set in goldtone setting, signed. 



227

B.S.K. Demi-

Parure, 

Aurora 

Borealis 

Necklace, 

Bracelet, 

Earrings 1

B.S.K. Red Aurora Borealis and Ruby Red Rhinestones in silvertone setting.  

Choker necklace, bracelet and clip on earrings, signed.

228

Coro Lapel 

Locket 1

Coro (Pat. Pending) 4 way goldtone lapel locket.  Rose center with pearl and 

pink rhinestones.  Signed.  

229 Japan 1

Japan vintage blue and green art glass, cabochon beaded brooch and earring 

set, in goldtone setting with goldtone leaf overlay, screw back earrings with 

faux pearls, signed.  

230

Coro Vintage 

Watch 

Brooch Pair 1

Two vintage Coro brooches in goldtone with non-working watches inside.  Both 

signed Coro. 

231

Eisenberg 

Ice Blue 

Rhinestone 

Brooch 1 Eisenberg Ice blue rhinestone brooch/pin in silvtone setting, signed.

232

Eisenberg, 

Eisenberg 

Ice 

Christmas 

Tree Brooch 

Lot of 6 1

Lot of 6 vintage Christmas Tree brooches, all signed, all Eisenberg and Eisenerg 

Ice.  All in goldtone settings.

233

Weiss Mesh 

Choker 

Necklace 1

Vintage signed Weiss goldtone mesh choker necklace with Auburn colored 

rhinestones.  



235

Florenza 

Square 

Cameo 

Brooch 1

Florenza Cameo brooch in goldtone setting, with opaline glass stones in four 

corners, signed. 

236

Florenza 

Cameo 

Pendant 

Necklace 1

Florenza Cameo pendant necklace in goldtone filligree setting, signed.  24' 

chain.  Can also be worn as brooch.   

237

Judy Lee 

Rhinestone 

Brooch & 

Earring Set 1

Judy Lee Rhinestone Brooch and Earring Set in silvertone setting, signed.  

Earrings are clip-on.  Center and smaller rhinestones on outer edges are aurora 

borealis. 

238

Austria 

Rhinestone 

Brooches/Pi

ns Collection 1

Collection of Vintage Rhinestone brooches/pins, all marked Austria or Made in 

Austria.  One is in silvertone setting, all others are in goldtone settings.  

239

Vintage Coro 

Duette 1

Vintage Coro Duette, signed, goldtone setting with faux emerald and clear 

rhinestones.

240

Eisenberg 

Original 

Sterling 

Silver Fur 

Clip 1 Eisenberg Original Sterling Silver fur clip.  Clear Rhinestones.  Signed.

241

Coro 

Silvercraft 

Brooch 1 Coro Silvercraft Brooch/Pin with red rhinestones.  Marked.



242

Coro Vintage  

Thermoset 

Collection 1

Vintage Coro Thermoset collection all in goldtone and silvertone setting, to 

include, Pink bracelet with matching earrings, one pair of Brown earrings, one 

Red necklace, one Green necklace, one (lighter turqouise) necklace with 

matching pendant and one pair of (darker turquoise) earrings.    

243

Eisenberg 

Ice Milk 

Glass Brooch 1 Eisenberg Ice Milk Glass Brooch, signed

244

Coro Vintage 

Brooch 

Collection 1

Collection of 5 vintage Coro Brooches, all in gold tone setting with various faux 

gems and stones.  All are marked Coro.  

245

Weiss, Coro, 

Monet, 

Warner, 

Little Nemo 

Jewelry 

Collection 1

Lot of 7 jewelry pieces.  Included in collection are Weiss round silvertone 

brooch/pin with blue rhinestones,  Little Nemo goldtone filligree with blue 

rhinestones brooch/pin, Coro silvertone leaf pattern with dark blue, pale blue 

and aurora borealis rhinestones brooch/pin, small Monet brooch/pin "branch" 

with multi-colored rhinestones, Warner "cat" brooch/pin aurora borealis blue, 

Coro silvertone bracelet aurora borealis rhinestones, Coro silvertone bracelet 

blue rhinestones. All pieces are signed.  

246

Marvella 

necklace and 

earring set 1

Vintage Marvella silvertone filigree with gray/silver/smokey look aurora 

borealis beads, necklace and earring set, signed.  

247 Coro Choker 1 Vintage Coro clear rhinestone choker in silvertone setting, signed.  

248

Corocraft 

Flying 

Sparrow 

Sterling 

Duette 1

Corocraft Sterling Flying Sparrow Duette.  Sterling Silver, gold plated enamel.  

Marked Coro Duette Sterling, Pat. No.  1798867


